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TEST DE POTENCIAS Y RAICES

1 La potencia (—5}4 es igual a:

=

oo} [=][>]

o

2 La raiz de una potencia no varia si:

A | se suman al indice y al exponente el mismo niimero

B | se intercambian el indice y el exponente

C | se multiplican el indice y el exponente por un mismo
ndmero

D | se restan al indice y al exponente el mismo nimero

3 ia gué es igual el producto #5357

[EENES
i
&

D | L2t

4 La potencia 7P es igual a:

(A]73
(B 343
)
(D21

5 La potencia de una fraccion es igual:

A | a la diferencia del numerador y del denominador elevada
al exponente

B | al cociente de las potencias del numerador y del
denominador

' C | a la diferencia de las potencias del numerador y del
denominador

D |al producto de las potencias del numerador y del
denominador

Para multiplicar potencias de la misma base:
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A | se suman las bases
B | se multiplican las bases
C | se multiplican los exponentes

D | se suman los exponentes

7 Cperar v simplificar (1+x.'1— \ﬁjlz

A 2-5
\E 1-G+2i-F
\E o342 1- 3

(D]z-2.3

g Para dividir potencias de la misma base:

A | se dividen las bases
B | se dividen los exponentes
C | se restan las bases

D | se restan los exponentes

Q La raiz de un producto es igual:

A | al cociente de las raices de ambos factores
B | a la suma de las raices de ambos factores
C | al producto de las raices de ambos factores

D | al radicando elevado al indice de la raiz

-8 .3
10 Escribir como producto de potencias B S
10 .6
XY
A 18,3
? ;{_2- 3
C Xz-yS
D X_E.}..-_S

11 La potencia (—?}3 es igual a:

A7
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(B -343
(c]17°
(D]-21

1 2 Para elevar una potencia a otra potencia:

A | se multiplica la base por los dos exponentes
B | se multiplican los exponentes
C | se eleva un exponente al otro

D | se suman los exponentes

13 iCuanto tiene que valer & para gue BSb_z seaigual a 17
q p g g

(Als
(B2s3
EZ
(D1
14 4+42 4-+B
B

Operar yw simplificar
p ¥ p -ﬁ

o
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o
15 LA queé es igual (ab) ?

1]
o+
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U‘E‘ w‘ >‘

1]

16 La raiz de un cociente es igual:

A | al cociente de las raices del numerador y del denominador
B | al producto de las raices del numerador y del denominador

a la diferencia de las raices del numerador y del
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@ denominador

D | al radicando elevado al indice de la raiz

17 La potencia de un producto es igual:

A | al cociente de las potencias de ambos factores
B | a la suma de las potencias de ambos factores
C | a la diferencia de los factores elevada al exponente

D |al producto de las potencias de ambos factores

18 45 esigual a:

o] [o][=](>]
S

19 sim plificar 4-\|'1|:|1':'

(A] 108

(B 10% 410
(c|10®io
(D] 108 4A0

3 2
20 Sim plificar 31+ )7 - (3 +3x)
3+ 3x

\E 3o+ 2x°
\E/ —2(1+X}2
@ 3 +3x - 3x°

\g/ (1+x)(w —2)

2.2 3,3 2
21 Simplificar t;;z‘gS Btz
T T+

AlB
re

\i/ x2+ty3—El
X2+E}!3+1
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-8

o) (o]

x2+y3—8

x2+y3+1

22 &

LA gque es igual el cociente —7

=
T+ r
| -
0 L]

o(o] ;E‘ 2]

23 sim plificar da7 b7’
A | abec?
\i/ bt a.3||.":-2 o
[c]p2ct
D 2602 3-.,|'.":|2 C

24 312 L 2 azigual a;

El >]

N
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s8]

SRElE

1]

25 L 157 152
LA gue es igual =7
315

ol
s

B
n

L]
8]

o)o][=](>]
un} Ll
=
-
I-J-Il'.n.'l

0w

26 [1D2,5—3)

LA gue es igual

>|

iy}
1]

.
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27 Operar y simplificar (ﬁ— .JfE_f (1+J'1_5]

o [o]=] [2]
2

28

Simplificar

29 23,32, 4% 05

z2

)
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